11Iro

Hmsa: Padaunb
Bo3spact: 83

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 11.09.2012 12:09:37

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 14.09.2012 21:58:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269961/answer/270079




1. Heo6xomgumo pemuTh BOIpoc 00 ycTpaHeHUH MIPUYKHB 3aJePKKHA MOYEUCITYCKaHUs - afieHoMa
ITPOCTATHI, OIIYXOJIb TPOCTATH ¥ T.H. 2. [Tocye yCcTpaHeHus: MPUYUHBEL CAMOCTOSITENTBHOE
MOYEHCITyCKaHKe OIKHO BOCCTAHOBUTLCS, IIOTOMY HEOOXOIMMOCTh TPEHUPOBAThH MOYEBOM ITy3LIPh

oTIIajaeT camMa COOOM.



